

PROA



Sólo volviendo a los veneros inagotables de nuestros hechos en el mundo, como quien se mira en un espejo, podremos ser de nuevo nosotros. Antiguos por españoles. Modernos por nacional - sindicalistas.

NUM. 464.-LEON, MIERCOLES 1 JUNIO 1938, II AÑO TRIUNFAL

DIARIO de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y las de JON-S

Continúan arrolladoras nuestras fuerzas en Teruel

Linares de Mora, Puertomingalvo, Puebla de Valverde y muchísimas posiciones conquistadas

Otra jornada gloriosa de nuestra aviación: Catorce aviones rojos derribados

PARTE OFICIAL DE GUERRA

del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de hoy.

Nuevamente durante la noche pasada atacó el enemigo algunas posiciones de los sectores de Sort, Tremp y Serós, siendo rechazado bruscamente y causándosele muchas bajas.

En el frente de Teruel, sector de Mosqueruela, nuestras tropas asaltaron anoche por sorpresa las alturas del vértice Cespadosa y todas las posiciones al norte de la carretera de Linares de Mora hasta el kilómetro 12, desalojando de ellas al enemigo, fuertemente atrincherado y poniéndole en precipitada huida.

Hay que continuar el avance, persiguiendo a los rojos, completamente desmoralizados, que han cedido fácilmente el terreno, ocupándose y rechazándose por nuestras fuerzas el vértice Candeleán y El Cerezo, el pueblo de Linares de Mora, vértice Franco, todas las alturas de la zona de la Moleta y su continuación en dirección sureste hasta el Puerto Mingalvo, pueblo de Puerto Mingalvo, alturas al sur del mismo en la sierra del Villar y Masía de Zape.

Se han hecho al enemigo gran número de muertos y prisioneros y se han cogido grandes cantidades de armas y municiones. En el sector de La Puebla de Valverde, ha proseguido también nuestra ofensiva, habiéndose liberado el pueblo de dicho nombre, la carretera de La Camerana y ocupando, entre otras posiciones, la cota 1.400, Las Balosas, Ermita de San Cristóbal y kilómetro 24 de la carretera de Sagunto.

En el sector de Alcalá de la Selva se ha conquistado y rebasado la cota 1.662, en el puerto de San Leonardo, causándose a los rojos el máximo número de bajas y haciéndole 105 prisioneros. En el frente de Castellón se ha ocupado totalmente el macizo de La Moleta 1.299, al sur de la Masía de Tárrega, en el sector de Arés, así como el campalme de la carretera. También se han ocupado y rebasado el macizo situado sobre la Masía de Barranqueta, al este de la Culla, la cota 1.233 y el vértice Nevera.

Se han cogido muchos muertos y gran cantidad de armamento. El número de prisioneros hechos en este frente, fueron en el día de hoy 164 sobre los que se hicieron constar en el parte, y hoy, 407 más. En el aire, han sido derribados hoy en combate aéreo, 14 aviones de ellos 12 "Curtis" y dos "Boeing".

La aviación enemiga, siguiendo su criminal costumbre, ha bombardeado en Palma de Mallorca, no los objetivos militares, sino el casco de la población, como lo prueba el hecho de haber caído bombas sobre el Instituto de Segunda Enseñanza, no habiendo causado víctimas entre los estudiantes, porque los 800 que había, estaban en el refugio del edificio.

Salamanca, 31 de mayo de 1938. II Año Triunfal. De orden de S. E., General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Detalle de los pueblos conquistados

La gloriosa victoria aérea de ayer

Zaragoza, 31.—La progresión de las tropas que operan en los frentes que desde Teruel llegan al litoral levantino, ha continuado hoy en todas las líneas, hasta alcanzar en algunos lugares más de 10 kilómetros de profundidad. En los alrededores de Mora, los marxistas han hostilizado violentamente a nuestras posiciones a fin de reconquistar el monte de Morón, sin conseguirlo.

De todos modos el enemigo sigue retirándose paulatinamente, para no perder la salida por Rubielos de Mora. Por este sector han alcanzado nuestras tropas los vértices Cespensa, Franco, Candelear y Cereza, y en esta apretada bolsa es fácil consignar que se espera un cuantioso botín de guerra, porque todo el material almacenado para la defensa de Val delinares y Linares—a tiro de fusil desde esta mañana y ocupado por la tarde—no podrá ser retirado.

Las tropas de Castellón han encontrado fuerte resistencia enemiga, pero pese a todo, los soldados consiguieron avanzar por la carretera de Teruel a Sagunto, hasta llegar al famoso nudo de comunicaciones de Albetosa, rebasando Sarrión.

Las fuerzas que tomaron Arés y Culla han proseguido avanzando hacia el Este y conquistando el vértice Nevera, la pequeña sierra de este nombre y la cota número 1.200.

El número de prisioneros es muy considerable, y lo propio hay que decir de muertos y heridos hechos al enemigo.

Esta mañana, sobre Balaguer, se ha librado un formidable combate aéreo, entre 14 cazas nacionales y 38 ratas rojas. De la lucha ha surgido una de las más gloriosas victorias obtenidas en la guerra. El enemigo perdió 12 aparatos y algunos más escaparon tocados.

En el norte, durante la noche, ha habido ataques a Sort y Tremp, algunos bastante fuertes, pero todos rechazados violentamente. DRV.

Un «valiente» Amenazas de un esbirro

Burgos, 31.—Las radios rojas han dado hoy la noticia de que había llegado a Barcelona el que se dice todavía diputado por Castellón, Gómez Hidalgo.

Este individuo es uno de los representantes más sucios de la vieja política, comerciante siempre con la pornografía y el juego. No hace aún muchos días aseguró públicamente en Castellón que él estaría en dicha capital para luchar hasta el último momento. Como González Peña huyó de Asturias abandonando a los mineros, este ciudadano ha huido ahora de Castellón.

No podrán presentar los rojos ni un sólo caso de jefes que no sean tan ruines como cobardes.

En recuerdo de Mola

La proximidad del día 3 de junio, aniversario de la muerte de Mola, ha encendido los corazones de los buenos españoles, en un recuerdo de admiración y gratitud. Todo lo merece el hombre, brazo derecho de Franco, que por su patriotismo elevado, su energía y excepcionales dotes militares y de Gobierno, era una realidad viviente de España y una esperanza fundada para el porvenir.

Subió al Cielo, cuando ya habían alboreado las banderas victoriosas, y era necesario estar allí presente, representando al Generalísimo, para recibir a esa legión de héroes y de mártires que constituyen el asombro de la humanidad.

ASTERISCO

La capacidad emocional de un pueblo está sujeta a tan distintas variantes y adquiere tal multiplicidad de matices, que para advertir el punto de arranque de un nuevo ciclo emotivo, ha de investigarse concienzudamente en la Historia política, social y aun en esa menuda historia, con cuyos cascos se edifican a veces los más imponentes rascacielos de la sensiblería.

Un sentido fuerte, duro, inflexible, de la vida, no se adquiere por autosugestión colectiva. Ni aun por un decidido propósito de trastocar las esencias emotivas dominantes por un nuevo enfoque de los fenómenos que la motivan. Para esta modificación sustancial, se precisa trocar el medio, subvertir el ambiente, edificar un perfecto equilibrio entre la vida espiritual de los pueblos y sus necesidades económicas.

¿Cómo pudo devenir en blando y sensiblero espíritu el duro y dramático sentido vital de España? ¿Dónde comienza nuestra declinación? ¿Qué fundamentos la motivan?

España perdió—parcialmente, en lo externo—su fortaleza emocional, cuando anuló la confianza en sí misma. Rodeada de una densa atmósfera de excepcionalismos y de dudas. Recluida en el limitado reducto del recuerdo. Cercenados sus alientos por triviales valoraciones, se sometió a un manso balido de cordera, en desacuerdo con su urdimbre íntima, pero en relación con el ambiente, con la idea general predominante.

No por comodidad—que, a pesar de su entronque árabe, es el español el ser más incómodo—sino por un alambicado sentido de la emoción, España encontró en ese manso fatalismo del NO SER un nuevo concepto emocional, un trágico placer sensible, en el que se envolvió insatisfecha, triste, violenta; pero sensitiva, herida de fragilidad, altamente emocionada. Paradoja que pudo ser mantenida mientras fué cultivada esta modalidad de la emoción sensiblera y feble, femenina y yerta...

Pero España es un cuerpo magro, duro. En la ruta de su Historia fué trasudando grasas. Y en los ojos se traslucían los brillos intensos a través de la melancólica opacidad del momento.

Era preciso remitirla a su verdadero sentido de la emoción y con ello realzar la confianza en sus destinos. Y surgió la idea genial del Imperio. Fuerte, duro, inflexible compendio de nuestra esencia emocional.

León, 31 de mayo de 1938 (II Año Triunfal). El Gobernador civil, José Luis Ortiz de la Torre. El Presidente de la Diputación, Raimundo R. del Valle. El Alcalde, Fernando G. Regueral.

Corresponde a la provincia de Teruel, Cota de 619 edificios y 1.674 habitantes. Está formado por la villa de nombre y 339 casas en grupos dispersos o diseminados. Está situada a 11 kilómetros de Mora de Rubielos, terreno es quebrado y produce cereales, trigo, cáñamo, etc. Minas de hierro y cobre. Antiguo castillo de moris, después hospital.

Corresponde a la provincia de Teruel, con una población de 2.054 habitantes de hecho y 2.242 de derecho. De su recinto medieval conserva una interesante puerta árabe; hay muy nobles casas de carácter; en la iglesia parroquial se conservaban ropas preciosas y bordados del siglo XV sobre terciopelo.

Municipio de la provincia de Teruel con 644 edificios y albergues a 1.126 habitantes según el censo de 1910. Está situado en los límites de la provincia de Castellón, en terreno montuoso regado por los ríos Linares y Marelló. Produce principalmente trigo y patatas. Electricidad, escuelas nacionales y fábricas de hilados de lana. Crea de ganado.

Corresponde a la provincia de Teruel, con una población de 1.299 habitantes de hecho y 1.400 de derecho. De su recinto medieval conserva una interesante puerta árabe; hay muy nobles casas de carácter; en la iglesia parroquial se conservaban ropas preciosas y bordados del siglo XV sobre terciopelo.

NOTAS LOCALES

Al recibirnos ayer mañana el alcalde de la ciudad, camarada G. Reguer nos dió cuenta de haber impuesto varias multas a dueños de coches de alquiler por estacionarse en la calle de la Independencia, abandonando el punto de la calle de Ramón y Cajal y Plaza de San Marcelo.

Los dueños de taxis multados con este motivo son: Antonio Arias, Enrique de la Puente, Paciano Andrés, Alejandro Bayón, Virgilio Llamas, Rafael Fernández y Laurentino Puente, siendo la multa impuesta de veinticinco pesetas.

También impuso otras veinticinco pesetas a Bernarda Huerga, vecina de Columbia de las Carabias, por vender horizontalmente a los revendedores antes de la hora señalada para ello y tratar de ocultarlo, y a Santiago Crespo, dueño de un puesto de la Plaza de Abastos, por vender carne en malas condiciones.

De quince pesetas a José Montero, por comprar verduras para la reventa antes de la hora para ello señalada.

De cinco pesetas a Pedro Ramos y Casares Castro, por ir montados por las calles de la población en el carro, sin llevar los frenos en debidas condiciones.

AUDIENCIA PROVINCIAL

En la Audiencia Provincial se celebraron ayer las siguientes vistas:

Una por el delito de lesiones contra Pedro Redondo del Amo, para quien el Ministerio Público solicitó la pena de seis meses de arresto mayor y mil pesetas de indemnización. El letrado señor Roa de la Vega solicitó la absolución de su patrocinado.

Procedía esta causa del Juzgado de la capital.

Otra contra Antonio Couso Ordoñez, acusado de daños y para quien el Ministerio Público pidió la pena de 250 pesetas. Y para quien el defensor, señor Ureña solicitó la absolución.

Procedía esta causa del Juzgado de Valencia de Don Juan.

Representando al Ministerio Público actuó el teniente fiscal, don Emilio Rodríguez.

CONSEJOS DE GUERRA

En el salón de actos de la Diputación Provincial, se celebraron ayer los siguientes consejos de guerra:

Uno contra Ricardo Barrientos Muñoz, de 24 años; Marcelino Cuevas Santos, de 26 y Alfredo Omaña Cubillas, de 19, vecinos todos de Santa Lucía de Gordón; Mariano García Sierra, de 21 años de edad, vecino de Valle y José Fernández, de 27 años, y vecino de Torío.

Otro contra Manuel Álvarez Muñoz, de 26 años de edad, vecino de Cudillero.

Otro contra José Alonso Labandera, de 39 años de edad, vecino de Quintana de Raneros.

Otro contra Pablo Blanco Díez, de 42 años de edad, vecino de Valderas.

Otro contra Angel Lombas Alonso, de 33 años de edad, vecino de León.

Otro contra Valentín Rodríguez Riesstra, de 21 años de edad, vecino de Pola de Siero; Víctor Menéndez Rodríguez, de 28 años de edad, de la misma vecindad; Jaime Andrés Lobato González, de

20 años, vecino de Ujo; Manuel González Suárez, de 25 años, vecino de Celleruelo y Ramón García Doval, de 19 años, vecino de Laulle (Oviedo).

Otro contra Recaredo Pelayo Gómez, de 30 años, vecino de Peñadra y Baldo mero Ramón Valledor, de 22 años, vecino de Fabero.

POR INFRACCION DEL REGLAMENTO DE HOSPEDAJE

En la Delegación de Orden Público se ha impuesto una multa de veinticinco pesetas a Marcelina Argüelles Suárez, que vive en la calle de la Sal, número 1, por infringir el Reglamento de Hospedaje.

UNA MUJER DE BUENOS PUÑOS

Rogelio Caunedo Díaz, de 33 años de edad, que vive en la calle de Gómez Salazar número 1, denunció en la Comisaría de Vigilancia a Carmen Márquez, que vive en San Marcelo número 3, por haberle agredido, cuando fué a exigirle la devolución de unas prendas de ropa.

El Rogelio fué asistido en la Casa de Socorro de dos heridas punzantes en el labio superior y varias erosiones que fueron calificadas de leves.

OBJETOS PERDIDOS

En la Inspección Municipal de Vigilancia, y a disposición de quien acredite ser su dueño se encuentran depositados:

Una carterita, conteniendo algún dinero y otros objetos, encontrados en la vía pública, por Emedio López, que vive en la Carretera de Galicia, número 2.

Y un billete del Banco de España en contrado en la calle por la señorita María Rodríguez Verduras.

La niña de diez años, Leocadia Arienza Carbajal entregó en la Inspección Municipal de Vigilancia un crucifijo pequeño, de plata, al parecer, encontrado en la vía pública.

LIBRAMIENTOS AL COBRO

En Hacienda se encuentran al cobro los siguientes libramientos:

Eulogio López, Tomás Fernández Lareda, Alvaro Panero, Bernardino Escanciano, Eloy Fernández, Santiago Sánchez y Ceferino Sánchez.

EXPEDIENTES DE INCAUTACION DE BIENES

En la actualidad se instruyen los siguientes expedientes de incautación de bienes:

Contra Guillermo Paredes Villa, vecino de Villaseca de Lacedana; Isidro Santos González, vecino de San Miguel de Lacedana; María Rodríguez García, vecina de Villaseca de Lacedana; Catalina Gómez Pérez, vecina de Torneo del Sil; Deogracias Sada Pérez, vecina de Posada de Valdeón; Venancio González Pérez, vecino de Buiza; Santos González Suárez, vecino de Cerulleda; Lorenzo Morán Gutiérrez, vecino de Casares; Víctor Alcalde Núñez y Gumersindo Pascual Fernández, vecinos de Villaminin; Perfecto Robla Fernández, vecino de Fabero; Constantino García Bayón, vecino de Robles; Conrado Canseco Gutiérrez, vecino de Villafañe.

PARA FRENTE Y HOSPITALES

Donativos recibidos por la Delegación provincial de Frentes y Hospitales de León (Domicilio, Condesa de Sagasta, número 4):

Postulación popular del día 26, 92,60 pesetas.

Antonio Otero, de León, 25 pesetas. Manuel Fontana, 5 pesetas.

Recogido en las Huchas D. popular 66,80 pesetas.

Postulación popular del día 29, 101,10 Total, 291,10 pesetas.

DEL INVIERNO AL VERANO

Sin transición, en una variación caprichosa y brusca del tiempo, hemos pasado del invierno al verano, porque los dos días últimos más que de primavera han sido estivales.

El refrán que "hasta el cuarenta de mayo..." ha fallado este año. El sayo hay que quitárselo a toda prisa.

Y menos mal si no tenemos que volver a cogerlo inmediatamente. Lo mismo que hemos ido del frío al calor podemos volver a la inversa.

¡Prevenidos pues!

AVISO A LOS QUE TIENEN OBLIGACION DE PROVEERSE DE TICKETS

Con el fin de que la recaudación pro subsidio no sufra retraso ni mermas injustificadas y para mejor cumplir lo establecido en el decreto de 25 de abril último y Reglamento para su aplicación de 30 del mismo mes, se advierte a los empresarios, dueños de cafés, bares, y en general, a todos aquellos industriales a quienes afecta este recargo, que tienen la obligación de proveerse en las respectivas comisiones locales de Subsidio, previo el pago adelantado de su importe, de los tickets necesarios para atender el volumen normal de sus operaciones, a partir del día primero de junio próximo.

Lo que se publica para general conocimiento y efectos.

León, 28 de mayo de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Jefe Provincial Agustín Ravuelta.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

EL MES DEL CORAZON DE JESUS

En la iglesia de Salvador de Palat del Rey, se hará el Mes del Sagrado Corazón de Jesús con los siguientes cultos:

A las seis y media y a las ocho, misa durante las cuales se rezará el ejercicio.

A las siete de la tarde. Rosario, ejercicio y plática.

Del cuatro al doce del actual será en dicho templo, la novena al Corazón de Jesús, en que predicará el padre Marcelino Ereno, jesuita de la Residencia de Pamplona.

Escritores de 19 nacidos contra el comunismo

San Remo.—El concurso para un premio indivisible de 50.000 iras que se ha de conceder a una obra de autor extranjero contra la práctica y la teoría del comunismo, ha cosechado ya 103 obras de 96 escritores de 19 naciones: belgas, búlgaros, checoslovacos, estonios, franceses, ingleses, letones, holandeses, polacos, rusos, españoles, suizos, alemanes, japoneses, yugoeslavos, indios, canadienses, chilenos, norteamericanos. Como se ve, una numerosa serie de escritores, que aumentará notablemente en el presente mes de junio, los cuales son combatientes espirituales eficacísimos en la noble guerra contra el comunismo y que demuestran el gran valor del pacto estipulado entre Italia, Alemania y el Japón para la defensa y el triunfo de la civilización en el mundo. (USI)

A BALBUENA PEREIRA
Clínica Dental
Ordoño II, 7 principal
Teléfono 1720 LEON

VIDA NACIONAL SINDICALISTA

SEGUNDA LINEA

Los camaradas pertenecientes a la Primera Falange de la Tercera Centuria, se presentarán en el Cuartelillo a las 22,30 horas del día de hoy, dispuestos para prestar servicio.

SERVICIO DIURNO

Los camaradas pertenecientes al Grupo Cuarto, se presentarán a las 20 horas del día de hoy en el Cuartelillo para nombrarles servicio.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

León 1 de julio de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Subjefe de Bandera.

SECCION DE FLECHAS

Se ordena a las camaradas pertenecientes a esta Delegación de Flechas (Legión VII núm. 4):

Asunción Vizán, Adelina Fernández y Emilia Fernández, se presenten el lunes próximo 6 de junio a las siete de la tarde.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.—La Delegada Local.

ORGANIZACIONES JUVENILES

Relación de camaradas que causarán baja en esta Delegación Local de Organizaciones Juveniles, si en el plazo de ocho días, a contar del 28 de mayo, no justifican su paradero.

Manuel Fernández Fernández, Fabián Villa, José María Pérez, Manuel Fernández, Florencio García de Prado, Manuel Gutiérrez del Campo, Clemente Alonso, Nicolás Alonso, Angel García Díez, Carlos Vázquez Gustavo Piñán, Carlos de Cos Yarnig, Teodosio Garrachón, Deogracias Mallo, Luis Bruna Quijano, Julio Tapia, Enrique Iglesias Verdós, Alfredo Oscar García, Luis Fernández Zabllura.

Francisco Sánchez, José Ramón Lorenzo, Jesús Presa, Armandó Callero Fernández, Rufino Velilla, José Alvarez, Jesús Martínez, José Vélez García, David Martín, José Morán, Francisco Garay, Pedro González, José Luis Fernández, Eleuterio Díez Díez, Jesús Medina, Manuel Fernández, Victoriano Ordóñez Osma, Teodosio Garrachón, Jesús Orejas, Canseco, Fernando Báez, Antonio Henaar Fernández García, Gaspar Llamazares, Valentín Rodríguez, Angel Iglesias González, Florencio García, Miguel Robustiano, Manuel de la Varga, Avelino López, Nicanor Martínez, Manuel Fernández, Alejandro Fernández Cuervo, Tomás Ares Ares, José Luis Menéndez Rey, Carmelo Oria Cifrán, Lisardo Fernández Vigil, Angel Fernández Vigil, José Benito Díez, Manuel Martínez Carlos Singer, Salvador Díaz, José Luis Díez González.

Alejandro Rodríguez, Luis Pérez, Cecilio Ares, Herminio Sánchez, Luis Fernández Sánchez, Santiago Alonso, Au-

gusto Alonso, Avelino Calvo, Alberto Díez, Miguel Calvo, R. Piñán, Fernando de Mallo, Emilio Sáez Bernal, Ordás Fernández, Daniel...

niel González, Severino José Vázquez, Eloy Álvarez, Manuel Martínez, Angel de Celis Alvarez, Gorgonio Barredo Teruel, Hipólito Sevillano, José González, Fernando Vega, José Álvarez, Antonio González, Iborra Nieto, Antonio no Posadilla, Luis Berna...

tin Lobo; José Antonio Díez, Herminio Sánchez, Daniel y Cardin, Carlos Fernández, José González, Ismael González, José de Vigil, Faustino Díaz Callado, Faustino Díaz Callado, guenz Martín, José Morán, Cienfuegos, Félix Díez que Rodríguez.

Fernando Fernández, to Getino, José Luis Segundo López, Juan Luis Suárez, José E. García Sánchez, Máximo el Blanco Ordoñez, A. Aller, José L. Sáez de A. Recas, Javier Suárez, rez, José Martínez.

Por Dios, España y Nacional Sindicalista. Saludo a Franco: ¡Arriba León, 28 de mayo de Triunfal.—El Delegado CURSILLOS DE LA

EL CAMPO
Se ordena a las camaradas que tengan interés en el cargo de Jefe Local, se presenten en el Cuartelillo a las 24 horas por esta Delegación (Legión VII núm. 4) a escribirse.

Por Dios, España y Revolución Nacional Sindicalista. Jefe Local.

Disgusto entre oficialidad francesa

París, 29.—En uno de los campos del sur de Francia, se hacen obreros con rumbo a la España militar, perteneciente a un último modelo. Este hecho ha causado un disgusto entre la oficialidad francesa.

La molestia entre los franceses, que ha hecho saber a través de un avión había sido enviado a un tulo de ensayo, pero que se pueden estar seguros de que no se repetirá.

RIPOLL

Talleres de Especialidades Electricidad del Automóvil e Bobinajes en general. Estación rizada de la Batería OXIVOL.

Teléfono 1467 Talleres Domicilio Alcázar de

CASA COSTILLAS

Grandes existencias de tubos grés de LA FELGUERA SAGARDUI, bañeras, bidets y demás artículos de cerámica y materiales de

Avenida del Padre Isla, 3 Junto al Gobierno Civil Apartado de Correos 31 Teléfono 12 17 LEON

Use siempre para su tocador

Jabón Paquisari

Es un jabón de calidad, no de lujo Es el mejor entre sus similares Y es el más económico.

Se imita pero no se iguala.

Pida usted en todos los establecimientos la CERVEZA

AGUILA NEGRA LEON -:- Teléfono 1529

La gloriosa y épica epopeya de Fuentes de Ebro

Cuestiones ganaderas

Trescientos nacionalistas rechazan un ataque de veinte mil rojos.—Veinticuatro tanques rusos incendiados.—La caballería marxista destrozada

... tiempo espléndido y un viaje salimos con dirección a Alcañiz. Siguen los pueblos del trayecto rindiendo homenaje de fervores a los camiones que conducen las dádivas para los falangistas leoneses, que en los frentes de Castellón y Teruel ofrecen su vida a la Patria. Hay elogios sinceros y cordiales para la magnífica obra que viene realizando la institución "Frentes y Hospitales".

Entramos en los primeros pueblos donde el marxismo ha dejado huella eloquentísima de su barbarie. Las laderas de unos pequeños montes se hallan roturadas de trincheras, erizadas de parapetos y agujereadas por cuevas de refugio y nidos de ametralladoras. La disposición del enemigo para resistir era soberbia. ¡Pero a las heroicas tropas del Caudillo glorioso e invicto, les tiene sin cuidado esa defensa roja! No hay obstáculos insuperables para las tropas gloriosas de Franco.

Llegamos a Fuentes de Ebro. El aspecto del pueblo es desolador. De los 60 edificios y albergues de que se compone el núcleo de población, no hay uno que no presente huellas de metralla e incendio. Las escuelas destruidas, la torre de la iglesia mordida por la metralla. Esos templos de la cultura y de la fe atraen extraordinariamente el odio marxista. El pueblo está devastado como si una ola de fuego y metralla lo hubieran barrido.

A la puerta de una de las viviendas de la calle principal del pueblo, una mujer de edad, pelo blanco y manos firmes, hace calceta. Se llama Pilar Gallán. Nos cuenta cosas de la gloriosa y épica batalla que precedió a la liberación del pueblo. Su hermano Joaquín la ayuda en el recuerdo de la tragedia: —Estuvimos en el pueblo, sufriendo la tiranía roja, hasta que se acercaron las fuerzas nacionalistas. Entonces marchamos al monte para escapar a las consecuencias de la lucha.

—Que debió ser terrible. —Infernal. Aun parece que el estruendo del combate me martillea el cerebro. —¿Presenció usted la lucha? —Mucho he visto; sí, señor. —¿Eran muchos los rojos que hicieron frente a nuestros soldados? —¡Un horror!—dice Joaquín—Pueden calcularse en unos dieciocho o veinte mil hombres. —¿Tantos? —Sí, señor, si no eran más. Y los nuestros no pasaban seguramente de trescientos.

—Alguno más habría. —Le digo a usted que no. Los nuestros luchaban en una proporción de uno contra diez ¡Y con qué ardor! Llegaron al cuerpo a cuerpo en una lucha encarnizada y sangrienta; tan horrible, que, solo al recuerdo, se me estremecen las carnes. —¡Esos son hombres!—interviene Pilar Gallán, con una llamarada de fuego en las pupilas.

—Los rojos no tenían tipo—afirma Joaquín. —Los nuestros—sigue diciendo Pilar—eran unos doscientos guardias de Asalto y unos cien falangistas. El choque fue brutal. Abrieron marcha medio centenar de carros de asalto. Para nada les sirvió. En la primer embestida fueron quemados veinticuatro, con botellas inflamables. También intervino la caballería roja. A nosotros nos parecía que era buena. Pero como si no. También la caballería quedó diezmada. Muchos de los caballos quedaban ensartados en las bayonetas de los nuestros. Con soldados como los de Franco no hay enemigo posible.

Este es el relato auténtico de dos testigos presenciales de la epopeya de Fuentes de Ebro. Y seguimos viaje a Quinto, destrozado también por los marxistas, casi deshecho. En Azalla siguen las huellas de destrucción. Hay a la orilla de la carretera un enorme "cementerio" de autos y camiones. Y entramos en Hajar, pueblo que pertenece ya a la provincia de Teruel. Es de gran importancia histórica. Durante la guerra de la Independencia formó una compañía de soldados compuesta de 200 hombres, que, unidos a los de otros pueblos vecinos, se armaron y unieron y constituyeron un cordón conocido con el nombre de Cordón de Samper de Calanda. Hajar tiene hijos ilustres entre los que se cuentan Jerónimo Baustista de Lanuza, obispo de Barbastro y Albarracín, muerto en olor de Santidad; de Martín Bautista de Lanuza, hermano del anterior, Justicia mayor de Aragón; del literato Juan Francisco Fernández de Hajar, duque de Hajar y conde de Belchite; Andrés Cabañero y Temprado, catedrático de griego de la Universidad de Zaragoza, etc.

Hajar también sufrió el espanto de la destrucción roja. Seguimos con dirección a Alcañiz, para llegar el sábado a Cati donde se encuentra la Segunda Bandera de Falange, en la que están encuadrados muchos leoneses...

M. FERNANDEZ

Los banquetes considerados como vituperables procedimientos que desdicen del sentido de la vida del momento

Una orden del ministro del Interior

Burgos, 31.—El ministro del Interior ha dictado la siguiente Orden: "Los anhelos de la Cruzada que España ha emprendido, el dolor de los que sufren en una y otra zona y la previsión de una tarea reconstructiva difícil y costosa, impone el deber de dar a la vida pública, como reflejo de las costumbres privadas, un tono de templanza acorde con los principios de fe religiosa y militar. Para lograr esta finalidad, hay que ir desarraigando viejos hábitos, incompatibles con unas normas de conducta que, si siempre han sido censurables, lo son en mayor grado en la hora presente. Entre estas manifestaciones, que pueden llamarse de la frivolidad pública, figuran los banquetes, que cuando rebasan los límites de la comida íntima o no se armonizan con finalidades benéficas, o no responden a exigencias de interés público, bien sean de orden interior o exterior, pueden producir efecto desmoralizador, al contrastar la apariencia suntuaria de esos actos con el deber de sacrificio de que se ha hecho referencia. Todavía quedan autoridades locales y personalidades más o me-

mos unos párrafos del trabajo publicado por el inspector de Higiene Pecuaria de Santander, señor Sánchez Enríquez, en 1914, titulado "La ganadería montañesa y los concursos pecuarios de Santander."

"El ganado tudanco es muy sobrio, ágil y resistente para el trabajo y para todas las enfermedades, incluso las contagiosas, como corresponde a una raza que tiene necesidad de atravesar grandes distancias todos los días para procurarse el alimento. Tiene en su contra todos los defectos inherentes a una raza degenerada por la codicia y el abandono de sus explotadores. Su esqueleto es raquítico y débil, y como consecuencia, la caja torácica pequeña y la grupa tan reducida, que los naturales del país la designan con el gráfico nombre de "culo de pollo"; el dorso es irregular, las extremidades muy juntas, los cuernos demasiado grandes y el aparato mamarario casi atrofiado."

Con animales de estas condiciones no se puede ganar dinero: Primero. Porque apenas se puede obtener carne de la que para una misma res se considera como de primera categoría, pues en dorso, lomos y grupa estrechos no hay grandes masas carnosas. Segundo. Porque los huesos pesan mucho proporcionalmente a la carne. En las reses vacunas especializadas para carne y bien cebadas, la proporción de hueso supone el 16 por 100 de la canal; pero en un toro del país en buen estado de carnes, cuyo rendimiento estudió no hace mucho la Junta de Abastos, la proporción de hueso se elevó al 20 por 100, y se puede afirmar que en las vacas llega al 25 por 100. Esto explica que el ganado de León se cotice siempre, con la excepción de los toros, a un precio mucho más bajo que otros de mejor conformación. Además, este ganado tiene un desarrollo extraordinariamente lento; lo contrario de la precocidad. Los toros que se encuentran en la zona de Riaño, de raza tudanca y acaso con influencias de la de Campó, a los tres años no sirven aún para sementales, y en cambio se conservan ligeros a los cinco, cuando ya es corriente que se hayan inutilizado los de otras razas por excesivamente pesados.

¿Remedio para todo esto? La sustitución del ganado del país por la raza Schwytz, sustitución lograda por el cruzamiento de las vacas actuales con toros Schwytz puros, raza que, sin ser de las especializadas para carnicería, da mucha más carne y más tierna que el ganado actual, y que, además, es buena productora de leche. Y aun de trabajo. Tomás Rodríguez González.

GVIA

Turno de Farmacias

De 8 de la noche a 9 de la mañana: Sr. López Robles, Fernando Merino.

CAFE-BAR RESTAURANT

Central

EL MAS ESLECTO - EL MEJOR CAFE

GARAGE

Automóviles OPEL y accesorios en general

ESTACION DE ENGRASE REPARACIONES

Independencia, 19 Burgo Nuevo, 2 LEON Teléfono 1621 Teléfono 1732

ANTEQUERA LEONESA

Suero de Quilones, 13 LEON

BAR AZUL

con instalaciones más modernas

Esmarado servicio en CAFE-RESTAURANT

Concierto diario QUINTETO EGAÑA

Platos variados y excelentes Menús a 475 cubiertos

Ordoño II, núm 11 Teléfono 1605

A pretexto del complot contra Negrín, se detiene y fusila a destacados jefes y oficiales con

Perpignán, 31.—Los corresponsales de prensa en la zona roja comunican que la situación militar, principalmente en lo que a los mandos se refiere, es cada día más difícil.

Así, por ejemplo, en Montjuich han sido fusilados cuatro comandantes y siete tenientes, acusados de estar complicados en el complot que hace días se decía que había sido descubierto.

Del resto de las capitales de la España roja, las noticias son análogas. En todas han sido detenidos destacados jefes y oficiales. En Albacete fueron detenidos siete tenientes, un mayor e incluso varios comisarios políticos. También se anuncia que en esta ciudad le ha sido quitado el mando a Mángada, por creérsele complicado también en el complot.

Los dirigentes están trabajando lo imposible por hacer desaparecer mandos y personas que pueden estar complicados en este supuesto levantamiento contra el Gobierno. Uno de los que más activamente trabajan en este sentido, es Trifón Gómez.

También en Madrid se procede estos días a la detención de elementos militares y civiles, lo mismo que en Murcia y Cartagena, donde se ha llegado a detener a oficiales de la Marina por crearles complicados y, según se dice, por estar comprometidos para entregar algunos barcos de la flota roja a la Marina nacional.

EVACUACION DE PUEBLOS

París, 31.—Se está procediendo en la España roja, por orden de las autoridades, a la evacuación de los pueblos costeros no incluidos todavía en la zona de guerra.

Esta evacuación alcanza incluso a la ciudad de Valencia, lo que en la actualidad representa un grave problema para el alojamiento. En otras poblaciones, principalmente en Murcia, ciudad a la que son destinados los evacuados de toda la línea de Teruel a Castellón, la evacuación se hace con gran rapidez.

Las autoridades imponen severas penas a los que se nieguen a la evacuación y, según parece, esta medida se debe a la certeza que tienen los rojos de la ofensiva nacional sobre las provincias de Castellón y Valencia, la cual, según noticias recibidas hoy, sigue de manera impetuosa. D.R.V.

Parque de Intendencia de León

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores industriales que deseen ofertar artículos con destino a este establecimiento que las adjudicaciones no se harán en el punto de origen, sino en los almacenes del referido Parque, recargando el precio con el transporte, y dándole carácter preferente, mediante guías con tarifa militar, con beneficio de ésta para el Estado, puesto que los artículos no deben viajar nunca a riesgo del Estado.

León, 31 de mayo de 1938. II Año Triunfal.—El Director, Carlos Díaz.

Extranjero

compraría camión nuevo 6 a 7 toneladas. Ofertas Smith. Publicidad del Norte. San Sebastián.

Telesforo Hartado

Amicón de Coloniales
Gil y Carrasco, 6. Teléfono 1511
León

Los rojos ordenan la evacuación de pueblos enteros incluso de Valencia

Se amenaza con penas severísimas a los que se niegan a abandonar sus hogares

El sentido de la vida española, el auténtico sentido nacional sindicalista, ha de ser de austeridad, de sacrificio y de milicia. No tendría esta Cruzada gloriosa de reconquista integral de España hacia un porvenir mejor, trascendencia profunda en la Historia del mundo, si con el triunfo de los heroicos ejércitos del Caudillo insignie no se revolucionase, esencialmente, nuestra idiosincrasia. Los buenos tienen que ser mejores y los malos habrán de ser buenos. Es preciso un cambio radical de sentimientos hacia una hermenéutica espiritual mejor. Debemos rendir culto fervoroso hacia una fraternidad sincera, y practicarla con entusiasmo. Es decir, debemos dar vuelta del revés a nuestras conciencias para limpiarlas, purificarlas y empujarlas hacia una concepción absoluta de superación. Y en cuanto a los usos y costumbres de la vida común se precisa igualmente encauzarla por caminos de ejemplaridad ciudadana. Fueron y serán muchos todavía los sufrimien-

Horas de España

tos a que está sometido el pueblo, y del dolor debe salir el propósito de hermandad y amor que una a todos los buenos españoles. La vida frívola a que antes nos entregáramos todos debe concluir cuanto antes, y aportar nuestra fe, nuestro entusiasmo y nuestro esfuerzo a la obra de reconstrucción nacional, cuya tarea constructiva es difícil y es costosa.

En una orden del ministro del Interior, camarada Serrano Súñer, de profunda ética ciudadana y falangista, se dice que ahora se impone el deber de dar a la vida pública, como reflejo de las costumbres privadas, un tono de templeanza acorde con los principios de fe religiosa y militar. Y para ello es

preciso desarrigar viejos hábitos incompatibles con normas de conducta que siempre fueron censurables y ahora han de serlo más por consecuencia del significado de la guerra que se ventila en favor de la España Imperial.

Una de esas viejas costumbres, lamentablemente tristes por su simbolismo, son los banquetes. Se organizaban antes en honor de un "personaje" por unos amigos incondicionales y agradecidos, o por gentes que tenían favores que pagar. Y en esos actos de repugnante tendencia gastronómica, se llamaba ilustres a seres sin relieve, a sabiendas de que el homenajeado era un perfecto imbécil. La orden del ministro del interior, tiende a que esos actos, que califico de vituperables procedimientos, desaparezcan de la práctica en la España nacionalista.

Esa orden es oportuna y admirable, y señala cuáles han de ser las normas de la Nueva España y cómo habrán de proceder los "nuevos" españoles.

El ministro de Orden Público, general Martínez Anido, da instrucciones a sus delegados para que actúen dentro de la más estricta justicia

Valladolid, 30.—Hoy, en el despacho del subsecretario de Orden Público, bajo la presidencia del ministro, general Martínez Anido, se reunieron el subsecretario del Ministerio, jefes de los Servicios y delegados de Orden Público de Bilbao, Santander Zaragoza León Huesca, Palencia, Segovia, Logroño, Burgos, Valladolid y Avila, con objeto de exponer con el mayor detalle, las observaciones que en el desempeño de su cometido consideren dignas de atención por parte del ministro, al mismo tiempo que para recibir orientaciones en los diversos aspectos en que deben actuar.

Los delegados de Orden Público recibieron instrucciones del ministro en el sentido de actuar en todas las ocasiones con la más estricta justicia y si bien han de ser atentos con las personas que a ellos acuden, acogiendo con benevolencia las reclamaciones justas o demandas de protección, obrarán con toda energía contra

quienes actúen de manera antipatriótica, ya sea propalando rumores alarmantes, ya censurando la actuación de las autoridades o actos contrarios a la unidad de la Patria, de la moral o en perjuicio de la economía nacional, como ocurre en toda clase de contrabandos, muy especialmente en el de divisas.

Mañana se reunirán en el mismo local los restantes delegados de Orden Público de la España Nacional, para cambiar impresiones y recibir instrucciones del ministro, general Martínez Anido.

Reconocimiento del Imperio italiano por Bulgaria

Roma, 31.—El embajador de Bulgaria ha visitado hoy al conde de Ciano, al que ha comunicado que su Gobierno reconoce al Rey Víctor Manuel III como Emperador de Etiopía.

MOSAICO DE NOTICIAS

El palacio que se iba a regalar al general Mola será para su esposa e hijos

Pamplona, 31.—La Diputación ha encargado a los arquitectos municipales y provinciales la ejecución de los planos del palacio que se acordó regalar al general Mola y que ahora será para la viuda e hijos del lorado general, vencedor del Norte.

El edificio se construirá en el ensanche de la capital.

Pamplona, 31.—Se celebró el concurso de ganados organizado por la Diputación Foral.

Se presentaron magníficos ejemplares, premiándose a varios de ellos. El concurso ha obtenido un gran éxito.

Pamplona, 31.—Son ya más de quinientos los maestros inscriptos para el cursillo de orientación nacional, que mañana comenzará en Pamplona.

Bilbao, 31.—Los donativos ingresados en la suscripción nacional por los funcionarios del Ayuntamiento de la ciudad, ascienden a la cantidad de 174.618 pesetas.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Material eléctrico en general. Lámparas de alumbrado
CASA SOLIS
Bayón, 8 - LEÓN - Tel 61892

CLARETE LEONÉS
vino fino de mesa
Pidase en todas partes

NARANJAS LIMONES CEREZAS QUESOS
Plaza de San Marcelo, 11
LEÓN

Plato Unico para todo el mes de Junio
Todos los jueves.
Mediodía: Guisado y postre de fruta.
Noche: Carne con legumbres y postre de cocina.

LOS REFUGIADOS VASCOES
Barcelona, 31.—El presidente del ex gobierno de Euzkadi, Euzkadi, recibió hoy en su despacho un triunfal Barrio, con el cual confiere ampliamente sobre las aspiraciones de la región catalana, problema que será tratado en una de las próximas sesiones de la Diputación Permanente. (D.R.V.)

TOMA DE POSESION
Barcelona, 31.—Hoy, el ministro rojo de Obras Públicas, tomó posesión de su cargo como delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Ebro.

HAY QUE ACABAR AN
Valencia, 31.—El gobierno civil ha dictado un bando que se prohíbe terminantemente que las representaciones teatrales y cine se acaben después de las veinte horas.

"BLANCO Y NEGRO"
Madrid, 31.—La emisora Unión Radio anunció que el próximo jueves aparecerá la revista española "Blanco y Negro", órgano del Gobierno de la República.

EL COMITE DE LA U. O.
Barcelona, 31.—Se ha reunido el Comité político de la U. O. Exteriores, para tratar de diversos temas de orden sindical y nombrar representantes en Orléans designados Rodríguez y ro del Rosal.

Suscripción pro momento al ilustre general Mola

- Donativos recibidos hasta noche en nuestra Administración como aportación "Pro Momento al General Mola":
- Suma anterior, 6.903,65
 - Don Antonio García, 3 pesetas; Higinio Santos, 3; Edo de Jesús Tejerina, (Br del Cuerpo de Mutilados); 5; Fredo García, 3; Claudio quez, 4; Autobuses de León Almacenes Ruizfernández, Juan Viñuela, 5; Lucas ne; 5; Emilia Corujedo, 5; Llamazares, 5; José Moratín Eudosa Iban, 5; Máximo Florentino Rodríguez, 5; mítivo Pérez Arias, 5; Ind Estébanez, 2; Carlos Aguado Smolinski, 5; Juan reno, 2; Diego Segura, 2; Martínez (Valencia de Don Luis Alonso (Valencia Juan), 5; Casa Ciriaco, 15; Pérez Rodríguez, 5; Cándido zález, 2; Luis Valbuena (Maestra de Villarvañe), cardo Tascón, 5; Ezequiel lez, 2,50; Laureano (Veguellina), 5; Benito 5; Julio Crespo, 5; Adalfsa cón, 5; Juan Gervasi, 5; sa Fernández, 10; Gregorio zález, 5; Manuel Osset, 5; ro Courel Pardo, 5; Luciano rel, 5; David López, 1; José miguel, 2; César Gago, 5; Martas 5; Romualdo Llanos José Mielgo (Teniente Civil), 5; Heliodoro. Blanco Agustín Pérez, 2; Isate García, 5; Mercedes Vidal, 5; piano González, 5; Isidoro eía, 2; Amalia Fernández, 5; cionarios de la Prisión Provin 20,45; Jesús García Rubio, 2; fonso Ureña, 5; Carmen ras de Ureña, 5; Agustín ta, 3.
- Suma total, 7.192,60 pesetas

La estancia de la misión española en Italia constituye un triunfo apoteósico para la España Nacional

Una multitud enorme y autoridades despiden en Nápoles a los representantes nacionalistas

Italia con motivo de la jornada de solidaridad italo-hispana.

DESPEDIDA ENTUSIASTA

Burgos, 31.—Comunican de Roma que hoy salieron de Nápoles, Millán Astray, jefe de la misión española y el poeta José María Pemán.

Ambos embarcaron en el trasatlántico "Rex" que habrá de conducirlos a un puerto español. En Nápoles fueron despedidos por numerosas autoridades y enorme multitud, en medio del mayor entusiasmo. (D. R. V.)

UN PUÑAL DE HONOR A MILLAN ASTRAY

Roma, 31.—Con motivo de una recepción dada en honor de la misión española...

Varias noticias

En Detroit (E. U.), estalla una huelga revolucionaria, estableciendo los huelguistas barricadas desde las que combaten contra la policía

Mañana estudiará el gobierno belga la cuestión de los voluntarios a entablar con el gobierno de Franco

Ha estallado una huelga revolucionaria en Detroit. Los obreros han hecho barricadas ante las fábricas y han sostenido algunos combates con la Policía, resultando 51 heridos huelguistas y 11 policías.

Ayer tarde, en la reunión del Parlamento venezolano, se propuso la retirada de la S. de N. En Caracas se opina que el Parlamento aprobará la decisión gubernamental.

El Gobierno de El Ecuador ha sofocado en determinadas zonas una revolución dirigida desde Riobamba por el coronel Flórez.

La emisora "Toulouse-Prinées" dijo anoche que los republicanos no han hecho hasta ahora más que someter a sus tropas al bautismo de fuego en Sort, Tremp y Balaguer, porque no estaban preparadas para la guerra. Ahora resistirán mejor las tentativas nacionalistas y estarán preparadas para futuras luchas.

Desde luego, añadió el lector, los combates de ahora no tienen carácter de ofensiva.

El trasatlántico "Agala" embistió ayer al barco "Mandalay", en la bahía de Nueva York, a causa de la niebla. El "Mandalay" llevaba 200 excursionistas a bordo, y se hundió en 20 minutos. El pesaje y la tripulación fueron salvados, y sólo hubo seis heridos.

El capitán del "Agala" no retiró la proa de su barco hasta que no fueran salvados todos los excursionistas.

Hoy se celebró en París el matrimonio de Eugenia de Grecia con Domenico, hijo de la Princesa María Renata de Austria.

El señor Strong, jefe del Servicio de Europa Central en el Foreign Office, ha llegado a París, de regreso de Praga y Berlín.

La Embajada británica en París ha decaído oficialmente que el alto funcionario inglés se haya entrevistado con ningún político británico ni de otro país, pues sólo ha visitado al embajador de Londres en Francia.

El próximo jueves será estudiado por el Gobierno belga la cuestión de las relaciones que desea entablar dicho Gobierno con el d. l. Generalísimo Franco.

En Praga, después de las elecciones, se ha lanzado un empréstito para la defensa nacional, que en la capital obtuvo un millón de coronas.

El próximo día 6 darán comienzo en este Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, los exámenes correspondientes a las asignaturas del primer curso de conjunto del plan moderno, a las nueve en punto de la mañana.

Este mismo día, a las cuatro de la tarde habrá exámenes de las asignaturas del plan de 1903 siguientes:

Historia de España, Historia Universal, Francés, primero, segundo y tercero, Latín, primero y segundo, Geometría, Álgebra, Dibujo, Gimnasia.

Día 7.—Cuatro tarde: Psicología y Lógica, Preceptiva, Historia Literaria, Física.

Día 8.—Cuatro tarde: Ética, Química, Historia Natural, Agricultura.

Se seguirán anunciando los exámenes de los cursos correspondientes al Plan moderno en días sucesivos.

El próximo día 6 darán comienzo en este Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, los exámenes correspondientes a las asignaturas del primer curso de conjunto del plan moderno, a las nueve en punto de la mañana.

Este mismo día, a las cuatro de la tarde habrá exámenes de las asignaturas del plan de 1903 siguientes:

Historia de España, Historia Universal, Francés, primero, segundo y tercero, Latín, primero y segundo, Geometría, Álgebra, Dibujo, Gimnasia.

Día 7.—Cuatro tarde: Psicología y Lógica, Preceptiva, Historia Literaria, Física.

Día 8.—Cuatro tarde: Ética, Química, Historia Natural, Agricultura.

Se seguirán anunciando los exámenes de los cursos correspondientes al Plan moderno en días sucesivos.

El próximo día 6 darán comienzo en este Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, los exámenes correspondientes a las asignaturas del primer curso de conjunto del plan moderno, a las nueve en punto de la mañana.

Este mismo día, a las cuatro de la tarde habrá exámenes de las asignaturas del plan de 1903 siguientes:

Historia de España, Historia Universal, Francés, primero, segundo y tercero, Latín, primero y segundo, Geometría, Álgebra, Dibujo, Gimnasia.

También publican los periódicos un comunicado oficial de las pérdidas totales de los legionarios italianos, que dan testimonio de la contribución y sangre dadas por Italia en la guerra antibolchevique de España. Los periódicos subrayan los votos formulados por el Duce, y ponen de relieve la respuesta del general Millán Astray a Mussolini, en la cual afirmó que la gratitud de España por los legionarios italianos, será eterna.

Los periódicos exaltan la solidaridad hispano-italiana en defensa de la civilización Occidental.

"Messagero" dice que en su defensa contra el comunismo, la solidaridad hispano-italiana se inspira en la comunidad latina, que ha adquirido nuevo vigor, renovándose la fuerte voluntad, elemento insuperable de su historia.

En presencia de una amenaza mortal España vuelve a recobrar su antigua valentía, su espíritu de honor y caballerosidad.

EL TONELAJE DE BUQUES DE GUERRA

Washington, 31.—Por el Departamento de Estado se ha sabido que los Estados Unidos, de acuerdo con Inglaterra, modificarán el tratado de Londres en lo que se refiere al tonelaje de barcos de guerra y al calibre de las baterías de que están dotados. Para esta modificación, Estados Unidos ha propuesto que los barcos sean de 45.000 toneladas y sus cañones de 16 pulgadas.

Según la nota facilitada por el Departamento de Estado se ha sabido que los Estados Unidos, de acuerdo con Inglaterra, modificarán el tratado de Londres en lo que se refiere al tonelaje de barcos de guerra y al calibre de las baterías de que están dotados.

EXÁMENES EN EL INSTITUTO

El próximo día 6 darán comienzo en este Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, los exámenes correspondientes a las asignaturas del primer curso de conjunto del plan moderno, a las nueve en punto de la mañana.

Este mismo día, a las cuatro de la tarde habrá exámenes de las asignaturas del plan de 1903 siguientes:

Historia de España, Historia Universal, Francés, primero, segundo y tercero, Latín, primero y segundo, Geometría, Álgebra, Dibujo, Gimnasia.

Día 7.—Cuatro tarde: Psicología y Lógica, Preceptiva, Historia Literaria, Física.

Día 8.—Cuatro tarde: Ética, Química, Historia Natural, Agricultura.

Se seguirán anunciando los exámenes de los cursos correspondientes al Plan moderno en días sucesivos.

El próximo día 6 darán comienzo en este Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, los exámenes correspondientes a las asignaturas del primer curso de conjunto del plan moderno, a las nueve en punto de la mañana.

Este mismo día, a las cuatro de la tarde habrá exámenes de las asignaturas del plan de 1903 siguientes:

Historia de España, Historia Universal, Francés, primero, segundo y tercero, Latín, primero y segundo, Geometría, Álgebra, Dibujo, Gimnasia.

Día 7.—Cuatro tarde: Psicología y Lógica, Preceptiva, Historia Literaria, Física.

Día 8.—Cuatro tarde: Ética, Química, Historia Natural, Agricultura.

Se seguirán anunciando los exámenes de los cursos correspondientes al Plan moderno en días sucesivos.

El tonelaje máximo debe ser de 43.000 toneladas y que los cañones sean de inferior calibre a los que propone los Estados Unidos, porque consideran aquél su mamente excesivo.

Con esta negociación queda desechado de plano el tratado de Londres. También se ha hecho saber que las modificaciones que se introduzcan obedecen a la denuncia del anterior tratado, por estar construyendo el Japón barcos de gran tonelaje, e incluso de aumento del que los Estados Unidos proponen.

Se asegura que Francia tomará parte en este nuevo tratado para la construcción de su marina de guerra. El Departamento de Estado comunica que la resolución definitiva deberá tomarse en plazo no superior al de dos semanas.—DRV.

RAID AEREO

Londres, 31.—En el día de ayer, se ha efectuado el vuelo más largo de los registrados hasta la fecha, por una escuadrilla en formación.

Se trata de una escuadrilla de cinco aviones que salieron de Australia y que en la tarde de ayer amarraron en el Támesis. En diciembre del año pasado los mismos aviones hicieron un recorrido de 50.000 kilómetros.

AVIADORES ARRESTADOS

París, 31.—El gobierno checoslovaco ha comunicado oficialmente al alemán que ha arrestado a los aviadores que volaron sobre el territorio del Reich.—DRV.

PROHIBICIÓN DEL GOBIERNO HUNGARO

Budapest, 31.—El gobierno húngaro ha prohibido a todos los funcionarios pertenecer a organizaciones extremistas.

Esta medida se debe a que algunos de ellos hacían propaganda extremista en algunos departamentos.—DRV.

DEPORTES

UZCUDUN BOXEARA EN SANTANDER

Santander, 31.—Próximamente boxeará en esta ciudad, por primera vez, Paulino Uzcudun.

El solo anuncio de la presentación de Paulino, ha despertado enorme interés en los aficionados. Se sabe también que en la pelea en que actuará Paulino, se presentarán Basilio, campeón de Guipúzcoa de todas las categorías, Amador, gran ídolo de los santanderinos, Kid Lud "sparring" de Paulino y probablemente Mateo de la Osa, si la lesión que padece en el brazo derecho se lo permite.

Aun se desconoce la fecha exacta de este acontecimiento deportivo.—DRV.



LA NIÑA

María de los Angeles Viñuela Alonso

Al Cielo, a los catorce meses de edad, en La Vid de Gordón (León), el día 29 de Mayo de 1938.

Participan a sus amistades tan irreparable pérdida.

Obra patriótica del recitador González Marín

Burgos, 31.—El recitador González Marín, ha visitado cuantos hospitales y frentes ha encontrado, desde Motril al Cerro de los Angeles.

En todas partes ha declamado para recreo de los enfermos y heridos y de los que están en las trincheras.

González Marín va a proseguir su viaje y se propone visitar los frentes de Aragón, Levante y Cataluña.

Cigarrillos antiasmáticos «Castilla»
 Recomendamos en todas las manifestaciones espasmódicas de las vías respiratorias.

Asma, Opresiones, sofocaciones, Tos, Catarros

Cajita de bolsillo con 12 cigarrillos, 1,50 pesetas.
 LINIMENTO "CASTELLANO". "Cura de Dolor". Recomendamos en DOLORES REUMÁTICOS, NEURALGIAS, CONTUSIONES, CALAMBRES, TORTICOLIS, TORCEDURAS.
 Frasco: 3,50 pesetas.

De venta en todas las farmacias bien surtidas.
AL POR MAYOR EN TODOS LOS CENTROS Y ALMACENES DE ESPECIALIDADES FARMACEUTICAS
 Depósito general:

Alvaro García de Castro
 ALMACEN DE DROGAS
 ZAMORA

Francisco González Avecilla

¡PRESENTE!

En la gran constelación de héroes y mártires por la Causa Nacional de nuestra Cruzada, hay otro lucero más, Francisco González Avecilla ¡Presente!

Era Francisco como los mejores. Des de los primeros momentos del Movimiento se enroló en las filas de la Falange Tradicionalista y de las JONS, en las cuales se dejó admirar siempre por su comportamiento intachable. Sus cualidades morales y militares le valieron el cargo de jefe de Falange que ostentaba, en el que siempre cumplió. En su trato era afable; por esto sus camaradas le que rían como un hermano más. En León cumplió sus deberes primeramente en la banda de música del cuartel de la Milicia, encuadrado en la centuria 13 más tarde. El azar de la guerra le llevó al duro frente de Aragón y más tarde al de Castellón, donde se distinguió por su valor; fue inmutable en el combate como lo era ante la misma muerte, ante la que nunca supo temblar.

Por su valor le había hecho acreedor a un puesto de más honor. Una tarde de este mayo, la suerte que tenía reservada se cumplió. Y Francisco cayó como caen los buenos y como caen los héroes, en Portell de Morella.

La Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de León vier de con él uno de sus mejores soldados. Pero no olvida a los que han caído en la ruta del deber, derramando su sangre por la Patria que se la demandaba, Francisco González Avecilla ¡Presente!

Hoy, la sangre de Francisco es otra exigencia por nuestra revolución nacional. El pueblo que está con él, le tiene presente en su memoria. Francisco González Avecilla ¡Presente!

Servando Juárez Blanco

¡PRESENTE!

Tu gracia especial me hace recordar te ahora que has caído sellando con tu sangre aquella promesa que tu ideal te ha llevado a cumplir en los campos aragoneses: Besaré la tierra y el cielo o llevaré prendida sobre mi pecho la medalla de heroísmo que la Patria me concede.

Te has marchado dejando una estela de gloria; tu sonrisa, parece que la contemplo aquella última vez que en la ciudad del Pilar me dijiste con palabras del Ausente: por la España Una, Grande y Libre, por la Patria, el Pan y la Justicia; ¡Alferez de la Legión! La eterna canción será tuya, será tuya la bravura, pero también será tuya esa franja de color de oro que has hecho brillar con tu sangre. Tu guerrera de militar la bordaba la camisa azul y en tu pecho frente al emblema de la Falange, donde llevabas tu distintivo, el de la Milicia: tres flechas bordadas en plata que tus cualidades te habían hecho merecer; con quistastes el cariño de tus camaradas que te admiraban sin saber por qué, el aprecio era insuperable y así será el recuerdo, eterno. Estarás presente en nuestro afán y tu memoria será perpetua.

Cuando caíste ya eras más mitad militar y mitad renje. ¡La Falange y el Ejército unidos en apretado haz que nadie habrá de romper! Unidad hecha con sangre de hermanos en ideales sublimes. En tu mente dispuesto a morir evocaste las palabras del Caudillo: ni un solo hogar sin lumbre, ni una sola casa sin pan, y las profecías de José Antonio: España en peligro, un grito la salva; ¡Arriba España! Como soldado de Franco: A tus órdenes; como discípulo de José Antonio, como capitán de la Falange, con el brazo en alto te saludamos; Servando Juárez Blanco ¡Presente!

E. DE PRADO

León y mayo. Segundo Año Triunfal.

CAMISERIA PERFUMERIA
CASA PRIETO
ARTICULOS PARA REGALO

Escuelas y Maestros

Lista definitiva de aspirantes a interinidades, formada con arreglo a los preceptos de la Circular de la Comisión de Cultura y Enseñanza de 31 de agosto de 1937 y aprobada por el Ilmo. Sr. Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, en 23 del actual.

MAESTROS

Grupo E.

- Número 1, D. Eutiquiano González García.
- Número 2, D. Claudio Fernández Arias.
- Número 3, D. Daniel Amigo Rodríguez.
- Número 4, D. Antonio González Oblanca.
- Número 5, D. Tomás Morán Martínez.
- Número 6, D. José Ordóñez Fernández.
- Número 7, D. Felipe Miñambres Martínez.
- Número 8, D. David Prieto Herrero.
- Número 9, D. Metodio Baró Sánchez.
- Número 10, D. Ulpiano Fernández Bodes.
- Número 11, D. José Alonso Tascón.
- Número 12, D. Quintiliano Fidalgo Santiago.
- Número 13, D. Laudelino Gutiérrez García.

Anuncios económicos

PISO bueno con agua artesiana, siete habitaciones amplias, cuarto de baño y una gran galería soleada, se arrienda. Razón, Rúa, 44, principal. E-320

IMPRESA precio módico, vendido en Gijón. Para informes, Justo del Castro, San Bernardo, 93, tienda, Gijón. E-346

AMA DE CRIA soltera, primeriza, para casa de los padres, se necesita. Razón, Zapatería "La Isla de Cuba". E-355

ALTERNADOR seminuevo trifásico, tres mil voltios, 60 kilovatios, interesante. Razón: Antonio Argüelles. Infiesto (Asturias). E-359

TIENDA bien instalada, sin existencias, se traspasa. Avenida P. Isla, esquina Julio del Campo. Razón: Cervantes, 3. E-361

EMPLEADO de mostrador de bar, se necesita. Para detalles, Café Victoria. E-363

HUESPEDES fijos, o sólo a dormir, se desean en casa particular, sitio céntrico. Razón en esta Administración. E-365

COMPRESOR completo para pintar al Ducco, con motor monofásico, depósito para aire, vendido. Razón, Talleres Ripoll. León. E-366

BREGA de cuatro rodillos, se vende en Santa Ana, 24. León. E-367

PERSONA bien impuesta en panadería y con buenos informes, se necesita. Razón en esta Administración. E-370

TRASPASO, muy económico, por no poderlo atender, el acreditado bar "El Barbo". Para tratar, en el mismo, calle Acebanchería núm. 5.

EMPLEADO alquilaría dos habitaciones con o sin muebles, derecho a cocina en casa tranquila. Informarán Hotel Tufión.

ARMARIO ropero muy barato, vendido. Informes, Lucas de Tuy, 15, 2.º E-374

COCINERO para la tropa del Aeródromo de la Virgen del Camino, se necesita. Detalles se facilitarán en las Oficinas de Mayoría de la Región Aérea del Norte, Avenida del General Sanjurjo, núm. 2. E-373

Número 14, D. Crisógono Hernández Borrego.

Número 15, D. César Llamas Castaño.

Número 16, D. Emillo Otero López.

Grupo F.

Número 17, D. Manuel Martínez González.

Número 18, D. Felipe Rodríguez García.

Número 19, D. Ricardo Pastrana López.

Número 20, D. Evaristo Fernández Perandones.

Número 21, D. Francisco Valverde Alvarez.

Número 22, D. Benito Reyero García.

Número 23, D. Agustín Yugueros López.

Número 24, D. Marcelino Alvarez Aguado.

Los señores Maestros comprendidos en la precedente relación, deberán presentarse a elegir Escuela ante la Comisión Provincial de Provisión de Escuelas (Oficinas de la Inspección de Primera Enseñanza), el próximo día 4 de junio a las doce de la mañana.

Alemania quiere una paz que le asegure el derecho a la vida

Berlín, 30.—Con motivo de la inauguración del nuevo teatro, celebrada anoche, el doctor Goebbels, ministro de Propaganda del Reich, pronunció un discurso, en el que dijo, entre otras cosas, que una prueba de la voluntad de los nacionalsocialistas de llegar a grandes resultados en el dominio de la cultura, es este teatro, que es el primer edificio de esta naturaleza que construye el Tercer Reich, y muy en breve se inaugurarán otros nuevos, uno en Sargbrücke, al mismo tiempo que se han hecho grandes obras en la Opera de Berlín y en otros teatros, estando modificándose actualmente la Opera de Munich, que resultará un teatro grandioso.

Dirigiéndose después a Adolfo Hitler, que asistía al acto, añadió: "Sabemos, Führer, que sois el gran amigo del arte alemán, y confiad en que este teatro será siempre un teatro verdaderamente alemán, donde se respeten las tradiciones y el arte de nuestro pueblo; un teatro que no esté reservado a ninguna empresa, sino que tenga su escenario y sus puertas abiertas al pueblo."

Por la tarde se celebró la Asamblea del Partido, a la que también asistió Adolfo Hitler, y en cuya ceremonia habló nuevamente Goebbels, ocupándose de política exterior, manifestando que Alemania quiere la paz, pero una paz que asegure al pueblo alemán el derecho a la vida.

¡ATENCIÓN! Bolsa de la Propiedad SE VENDEN

BONITO Chalet a 5 kilómetros León, en carretera, próximo apeadero y autobuses, con hall, 5 habitaciones, water, terraza y 2.000 metros terreno. Precio 12.500 pesetas.

CASA en el Egido, con pozo, lavadero y tres heminas de terreno dedicado a huerta; 17.500 pesetas.

CHALET al lado Paseo Condessa Sagasta; 3 plantas, hermosa vivienda, galería, calefacción central, lavadero, jardín y en éste terraza; corral y gallinero; 45.000 pesetas.

AGENCIA CANTALAPIEDRA Bayón, 3. León-Teléfono 1563

RADIO
Reparaciones garantizadas
RADIO ELECTRA
Ramón y Cajal, 5 - Tel 1470



CINE PARA LOS HERIDOS

Nos enteramos que la Empresa cinematográfica local dará todos los jueves y domingos, a las cuatro de la tarde, en el Cinema Azul, una sesión gratuita, dedicada exclusivamente a los heridos hospitalizados en esta capital.

Es digno de elogio el rasgo mencionado, y en nombre de nuestros heridos damos las gracias a la mencionada Empresa.

UN APARATO DE CINE SONORO DE PELICULA ESTRECHA

Sabido es que una de las mayores dificultades para el desarrollo de la cinematografía de película estrecha consistía en la complicación del sistema de sonorización y en la casi imposibilidad de llevar directamente a la película fotográfica la columna sonora. En estos días se ha presentado en la Sociedad Técnico-literaria alemana de Dresde un nuevo aparato de toma directa que puede ser considerado como lo más perfecto de lo que hasta ahora se ha creado en este campo.

Todo el aparato de registro está encerrado en una cajita portátil de las dimensiones de un radio receptor normal, que está movido por un motor eléctrico alimentado por una pequeña batería. La cámara está provista de cuatro objetivos intercambiables de diversa distancia focal y contiene 120 metros de película estrecha, que equivalen a 300 metros de film de paso normal. En vista de los éxitos hasta ahora obtenidos experimentando, el nuevo aparato, que ha sido bautizado con el nombre de "Ikophon", será construido en serie de ahora en adelante y puesto en venta a un precio que girará sobre la base de una decena de miles de liras. Las ventajas que ofrecen a la cinematografía tales aparatos son tan evidentes, que no hace falta extenderse sobre ellas. Bastaría señalar su utilidad en las expediciones, en la toma de documentales en general y en los films del natural, tanto más cuanto que la aplicación a la película normal constituye hoy una operación al alcance de todos los establecimientos de desarrollo y de impresión.

UN CINE DE ACTUALIDAD EN UN CAFE DE VARSOVIA

En uno de los cafés más grandes de la capital polaca, se ha abierto recientemente un cine de actualidad, que permite a los parroquianos asistir a la proyección de películas, mientras consumen el café.

El café-cinematógrafo ha obtenido gran éxito, y se prevé que muchas otras ciudades polacas seguirán el ejemplo.

Administración principal de Correos AVISO

Desde primero de junio próximo, las horas para la imposición de giros postales, serán de 10 a 13 y de 15 a 17, y las de pagos, de 10 a 13.

Se amplía la cuantía de imposición hasta 5.000 pesetas.

Las nuevas libranzas en que han de hacerse las imposiciones, se expenderán al precio de 0,05 pesetas, en la ventanilla de la venta de sellos de esta Administración.

Lo que se advierte para general conocimiento.

León 30 de mayo de 1938. Segundo Año Triunfal.—El Administrador Principal,

La caspa destruye el cabello
PELICUL
elimina la caspa y evita la caída del pelo

Testimonio de gratitud al pueblo de León

El corresponsal consular de Italia en esta ciudad, don Roberto Gavioli, nos envía la siguiente nota:

"He agradecido las manifestaciones del día 29, de simpatía, entusiasmo y adhesión hacia mi País, y siguiente telegrama: "Embajador de Italia, Sr. Sebastián.—Autoridades y ciudadanos todos manifestamos a V. E., para que se sirva transmitirlo al Gobierno, el homenaje y esta simpatía, por este cariño que la Italia nueva que ha sufrido del caos, me permite indicar que las columnas básicas de la organización estatal de mi País que Mussolini mismo ha llamado de verdadera democracia, son el trabajo y el capital; pero me da un trabajo sometido al capital, ni de un capital sometido al trabajo, sino los dos igualmente y solamente sujetos a los altos intereses del país, cuyas leyes se deben obedecer y se obedecen a rajatabla y sin discusión. Y añado más: las infracciones que con mano de hierro han sido siempre e inmediatamente castigadas, por regla general no han venido del trabajo, sino casi siempre del capital."

Un notario evadido de la zona roja, en León

Ayer hemos tenido el placer de recibir, en esta Redacción, la visita del abogado-notario de Valladolid, don Ignacio Martín Laplaza, que viene a servir la Notaría del señor García del Río, fallecido recientemente.

El señor Martín Laplaza logró evadirse hace unos días de la zona roja, aprovechando un bombardeo nacionalista sobre posiciones rojas de Tortosa.

Pudo huir acompañado de su esposa, hija y una sobrinita.

Nos cuenta horrores de la zona marxista y, entre otros datos, estos espeluznantes:

Muchas familias de personas que pudieron atravesar el Ebro y escapar del terror, boleboque, fueron asesinadas y sus cadáveres colgados en el Mafadero de Tortosa, como si fuesen reses sacrificadas.

Estos y otros crímenes que los rojos cometen en esos pueblos que pronto serán liberados, tal vez sean relatados por el señor Martín Laplaza, y, en este caso, los daremos a conocer a nuestros lectores.

CARTELERIA

DE ESPECTACULOS PARA MIÉRCOLES, 1 DE JUNIO DE 1938

TEATRO ALFAGEME

A las siete y media y a las diez y media,

La preciosa película FOX: "MIS LABIOS ENGASAN"

por la gentil estrella LILIAN HARVEY.

Mañana, a las cuatro, la acostumbrada sesión especial infantil, con gran programa. Butaca, 0,50; General 0,25.

A las siete y media y a las diez y media

BABOONA

La mejor de las películas documentales. Explicada en español. Las mayores impresas con las más fuertes emociones.

TEATRO PRINCIPAL

A las siete y media y a las diez y media

Exitoso grande de "PRIMAVERA EN OTONO"

Producción FOX española por la eminente Catalina Bárcena y Antonio Moreno.

CINEMA AZUL

Cine sonoro a las siete y media tarde, con programa alemán.

Información Regional

De Boñar

NUEVA COMISION GESTORA MUNICIPAL

Reorganizada la Comisión Gestora de este Ayuntamiento, tomaron posesión de sus cargos los nuevos vocales, a quienes el Alcalde, camarada Luis Valbuena, dirigió breves palabras de salutación y afecto, congratulándose de la circunstancia de que todos los que con él han de compartir el trabajo diario ostenten con orgullo la camiseta azul de la Falange; lo que dará una cohesión perfecta a la Gestora Municipal.

Antes de terminar la sesión, hizo el Ayuntamiento el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, a quien le fueron presentados los nuevos gestores, y para quienes tuvo frases de cariñoso aliento, deseándoles el mejor acierto en el desempeño de sus cometido.

La Gestora ha quedado constituida del siguiente modo: Alcalde: Sr. Cort, Cárdenas, Cabello, Aparicio y Cañas, con el Alcalde Sr. Valbuena, visitó el pueblo de Ovillo, de este Ayuntamiento, totalmente destruido por la furia marxista, y en el que ni una sola casa quedó en pie. La visita tenía por objeto estudiar las posibilidades de reconstrucción, quedando todos los visitantes pensosamente impresionados por el estado a que quedó reducido este desgraaciado pueblo, una pena viviente de la saña con que los rojos se dedican a la tarea destructora que parece ser su única consigna. Pudieron observar asimismo el calvario de estos pobres vecinos, desplazándose diariamente varias kilómetros con sus reses y avíos para poder ir labrando sus tierras que durante más de un año tuvieron forzosa-mente abandonadas.

P. P.
Boñar, mayo de 1938.

De Fuentes de Carbajal

FUNERALES DE ANIVERSARIO

Se celebró en ésta un solemne funeral por el alma del falangista Emiliano del Río González, uno de los héroes de Valdecastillo (León), caído el 14 de mayo de 1937. El acto estuvo muy concurrido.

A la salida de la iglesia, el público entonó el Himno de Falange y se dirigió a la casa del finado, donde se volvió a cantar el "Cara al Sol", dándose los presentes para el caído y vivas al Ejército.

Seguidamente, el delegado de O. J. leyó una memoria, dedicada al caído por su pariente don Germán Barrientos, hijo del pueblo, y alcalde y jefe local de F. E. T. en Castrocontigo y otra del camarada Abundio Fernández, compañero de guerra del finado en León y Matallana. Emiliano del Río. ¡Presente!

Un camarada.

De Sahagún

CLAUSURA DE CURSILLOS DE DIVULGACION PARA MAESTROS

El día de la Ascensión del Señor, se celebraron en esta ciudad dos actos de gran trascendencia, por los fines que perseguían; ambos, en el Cine de San Juan de Sahagún; el primero motivado por la clausura de cursillos de divulgación para los señores maestros del partido, interviniendo como oradores el Delegado Comarcal de Sindicatos, camarada Urbano González Santos, y el Ingeniero Agrónomo D. Isidoro Aguado, organizador de los cursillos.

Después de unas palabras de salutación de nuestro Alcalde a los concurrentes al acto, comenzó su discurso el referido Delegado, siendo saludado con una salva de aplausos, que ofreció tejidos con guirnalda de laurel, a los combatientes de nuestros frentes; abordó el problema de Sindicatos verticales, haciendo resaltar el beneficio que suponía la hermandad, que ellos cosunguían, entre empresarios y obreros a quien ligaban los mismos intereses, siempre bajo el imperativo de la justicia social; abogó por la compensación de las milicias, uniendo la tradición con el espíritu existente en la España actual, e hizo consideraciones acerca del "Fuego del Trabajo", especialmente en lo que ese admirable Decreto atañe a la Agricultura, base de nuestra riqueza. Fué muy aplaudido en varios momentos de su disertación y al finalizarla.

Seguidamente hizo uso de la palabra el inteligente ingeniero señor Aguado, que en brillantes párrafos exhortó a los maestros-cursillistas a que, siguiendo las normas trazadas por el invicto Caudillo, educaran a los niños en el temor de Dios y amor a la Patria, ya que ahora tenían la libertad que antes les faltaba a tal fin. Cantó después, en brillantísima alocución, a "Castilla" tierra de valientes soldados y de hombres maduros que sacrificaban todo por dar prosperidad al agro español, y refiriéndose a nuestro Ejército, dijo: Si están defendiéndose con ese heroísmo, asombro del mundo entero, contra los que han nacido en la misma Patria, ¿qué no serían capaces de hacer y cuál no sería su valor contra el que tratara, de otros países, en perturbar la paz y tranquilidad de nuestra querida España? Se sucedieron los momentos de su admirable discurso, con salvas de aplausos de cuantos concurrentes llenaban la sala.

El acto terminó con los himnos Oriamendi, Falange y Nacional, que el selecto y numeroso auditorio escuchó en pie y brazo extendido.

VELADA TEATRAL

Por la tarde se celebró en el mismo local una velada teatral por jóvenes de ambos sexos pertenecientes a F. E. T. que resultó admirablemente.

El éxito de taquilla fué completo, destinándose su recaudación al Ejército.

De Bambibre

Con motivo del día de solidaridad de Italia con la España de Franco, ayer domingo, a las once en punto de la mañana, todas las fuerzas armadas de esta villa, compuestas por la G. C., soldados de Artillería (accidentalmente guardando en esta villa) Falange de Segunda Línea, sus respectivos jefes y numeroso público, se congregaron en la plaza del Generalísimo Franco, para demostrar así su inquebrantable amistad con la nación amiga.

Por Radio Nacional de España y por un altavoz instalado en el Ayuntamiento, en el que estaban presentes las autoridades, con nuestro alcalde, camarada Reigad, fueron retransmitidos los himnos de las dos naciones amigas, que fueron escuchados con profundo silencio, dándose a la terminación vivas a Italia, a España y al Generalísimo Franco.

El camarada Pérez Piedra, comandante de este puesto de la G. C. dirigió breves palabras a todos los allí reunidos explicando el significado de tan hermoso como ejemplar acto y dando los gritos de ¡Arriba Italia! ¡Arriba España! con testados a todo pulmón por el inmenso gentío que estaba presente.

Finalizó la brillante jornada de solidaridad interpretando la banda de música de Falange los himnos "Cara al Sol" y nacionales de Italia y España que brazo en alto fueron oídos con gran emoción.—El Delegado Local.

De Valdevimbre

VISITA DE LA CATEQUESIS FRANCISCANA

El domingo tuvo lugar en Valdevimbre, el solemne y siempre conmovedor acto de la Primera Comunión, que este año estuvo rodeado del mayor esplendor gracias al celo puesto en tan cristiana obra por el digno párroco del lugar don Eutiquiano Negral, felizmente secundado en la empresa por las activas catequistas de su parroquia y por los celosos maestros don Vicente González, doña María Rodríguez Muñoz y señorita Julia Vivas.

El día fué una fecha memorable en la parroquia de Valdevimbre, gracias también y no en pequeña parte, a la entusiasta cooperación que prestó nada menos que la gran Catequesis de los Capuchinos de León, que en tres grandes coches trasladó a unas docenas de niños de ambos sexos, con sus trajes de "ángeles" caballeros de capa y espada, etc. al industrioso Valdevimbre, bajo la dirección del infatigable padre Teodomiro de Villalobos.

Cursos para la formación de alféreces provisionales de Infantería

Se celebrarán en la Academia de Granada, Avila y Riffien

Artículo primero. Por la Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación, se publica en el "Boletín Oficial del Estado", núm. 582, de fecha 26 de mayo, la siguiente instrucción:

"Autorizado por S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, se convoca un curso de formación de Alféreces provisionales de Infantería, estrictamente durante el tiempo de duración, de la campaña, en las Academias de Granada, Avila y Riffien, con arreglo a las siguientes bases:

Primera. El número de plazas será el de 300, para cada una de las Academias de Granada, Avila y Riffien. La Academia de Avila se nutrirá con los aspirantes del Ejército del Norte; la de Granada, con los procedentes del Ejército del Centro, y la de Riffien, con los del Ejército del Sur y con los de las Unidades procedentes de Marruecos y Canarias.

Segunda. La duración del curso será de dos meses y la edad para ser admitido al mismo los aspirantes será de 18 años cumplidos, sin pasar de los 30, teniendo que reunir condiciones físicas adecuadas para el desempeño del cargo.

Tercera. Podrán concurrir a este curso todos los individuos pertenecientes al Cuerpo de Suboficiales; clases de tropa y soldados de las Unidades de Infantería, Caballería, Artillería Ingenieros, Intendencia, Sanidad Militar y los individuos pertenecientes a la Milicia Nacional.

Cuarta. Para tomar parte en el curso se precisa tener un título académico u oficial, entendiéndose por tal, y como mínimo, el de bachiller, considerándose a dicho efecto y como ejemplo el de Maestro, Perito Aparejador, Bachiller Eclesiástico, etc. y los de las distintas carreras del Estado.

Quinta. Además de las condiciones señaladas los concursantes deberán acreditar, como mínimo, cuatro meses de servicio de campaña en primera línea, y tendrán preferencias para ser admitidos llenando las condiciones mínimas:

- Los hijos y hermanos de militar, de cualquier Arma o Cuerpo, muertos en campaña o a consecuencia de heridas de guerra.
- Los hijos, en iguales condiciones, de los condecorados con la Medalla Militar.
- Los hijos de mutilados de guerra.
- Los que hayan resultado heridos con anterioridad al curso, siempre que se hallen completamente restablecidos y en las condiciones de aptitud física citada antes.

Los extremos precedentes los acreditarán los aspirantes por copia autorizada de las disposiciones del "Boletín Oficial del Estado", o por certificado expedido por las Autoridades Militares, Jefes de Cuerpo, Unidad o Dependencia en que conste si cumplen las condiciones mencionadas.

Sexta. Los certificados de los títulos que posean los aspirantes y el

de nacimiento y, cuando proceda, los mencionados en la base anterior, los mostrarán al Coronel Director de la Academia en el momento de la presentación y habrán de coincidir con los datos consignados en las instancias. Los certificados cuya expedición corresponda hacer en plazas no liberadas todavía, serán substituídos por declaraciones juradas.

Séptima. En las solicitudes, redactadas con arreglo al modelo que se acompaña, además de constar los títulos, edad y tiempo servido en el frente por los solicitantes, figurará el informe sobre sus condiciones de mando y méritos de guerra que hayan contraído del Capitán de la Unidad a que pertenezcan o hayan pertenecido y el del Jefe de la Columna, en los casos que se considere necesario.

Octava. Los Directores de las Academias, de acuerdo con la base primera, seleccionarán sus alumnos, teniendo en cuenta que deben considerarse como admitidos primeramente a los alumnos que estén en las condiciones que señala la disposición de la Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación. ("B. O." núm. 230).

Novena. El plazo de admisión de instancias se cerrará el día 10 del mes de junio próximo, para comenzar el curso el día 20 del mismo, empleándose el tiempo que media entre dichas fechas en las operaciones de selección de instancias, aviso a los alumnos admitidos e incorporación de los mismos al Centro.

Décima. Por las distintas Autoridades Militares se dará la máxima publicación a la convocatoria anunciada, para que puedan solicitar su admisión en el curso a su debido tiempo todos aquellos aspirantes que, por las vicisitudes de la campaña, se hallen éstos o sus Unidades alejados de sus Plana Mayores. La incorporación al curso de los aspirantes admitidos es obligatoria y con carácter de urgencia.

Burgos, 24 de mayo de 1938.—II Año Triunfal.—El General de División, Luis Orgaz."

Modelo que se cita

Cuerpo.....
Lugar actual de residencia de la Unidad en que sirve el solicitante.....
Empleo.....
Antigüedad.....	Años..... Meses.....
Días.....
Apellidos.....
Nombre.....
Edad.....
Tiempo en el frente en primera línea.....	Meses..... Días.....
Título que posee o declaración jurada de poseerlo.....
Informe del Jefe:	
¿Fué herido?
¿Está incluido en alguno de los apartados de la base quinta de la convocatoria?
Fecha:
(Firma del interesado.)	
Señor Director de la Academia de Granada, Avila y Riffien:	
de.....	

CIRIACO SASTRERIA

La calidad ha hecho nuestra reputación

Ordoño II, 2 - Teléfono 1749

ESPAÑOL!

Asegurate en **FIDES** Compañía genuinamente española

Accidentes individuales - Colectivo - Ley - Responsabilidad Civil

AGENTE PARA LEON Y SU PROVINCIA

JOSE RAMOS RODRIGUEZ
Padre Isla núm. 10 :: León

Arriba España

Café

Su mejor sustituto Kafoy, 6 pesetas kilo.

Longaniza superior, 9 idem.

Manteguilla fina, 9 idem.

Aceite virgen, lata, 30 ptas. 10 kilos.

Almejas sin arena, 4,25 lata de 2 kilos.

Ultramarinos **JESUS SANCHEZ**
Picasso, 2 y Roma, 24

CHOCOLTES

La Industrial Leonesa

Teléfono 1128 Apartado 28

LEON

EMRUTIDOS LOS MEJORES

Trebalo del Camino (León) - Teléfono 1180

El Generalísimo revista la escuadra en Vinaro: La marina, enardecida por la arenga del Caudillo, le aclama delirantemente

CRONICA POR EL TEBIB ARRUMI

No había el Caudillo tomado contacto directo con los marineros de nuestra gloriosa Escuadra desde aquel día afortunado del 4 de agosto de 1936, fecha memorable en que cruzó el Estrecho para venir a salvar a España, ni siquiera había podido ver el mar en estos veintidós meses, porque los afanes cotidianos de la guerra y de la gobernación de España, no le dejaron minuto de respiro para satisfacer el deseo y afición marcados en su espíritu.

Hoy ha querido el Generalísimo honrar con su visita a nuestra buena gente del mar, y para ello, en unión del ministro de Defensa Nacional, y del del Interior, subsecretario de la Marina y su Cuartel General, se ha trasladado a Vinaro, donde seis unidades de nuestra gloriosa Armada, merecieron la distinción de ser revistas por S. E.

Nunca podremos olvidar, los que hemos asistido a este acto de hoy, la emoción de las horas vividas entre los marineros en Vinaro. Amarrados al muelle nuestros barcos, cruzando el aire los hidros, formadas las tripulaciones en columna de honor, Su Excelencia, el Almirante Cervera, el General Dávila y el señor Serrano Súñer, pasaron revista a los barcos y marineros, y luego éstos, dando frente al Caudillo, escucharon de sus labios esta emocionada arenga:

¡Marinos de guerra! ¡Marineros de España! Os contemplo con la máxima emoción en este día y creo ver en vosotros algo así como el último hijo de una familia quebrantada por el dolor de haber visto caer a los hermanos mayores; pero que aun conserva uno vivo, en el que se reúnen todos los amores, todos los cuidados, todos los amores para conseguir hacerle fuerte, para que viva y triunfe, para que en él se concentre el honor y la esperanza de toda la familia.

Vosotros sois los guardadores del honor immaculado, alto cual ninguno, de la Marina española. Vosotros sois ese último hijo de que os hablé y por ello España os dedica sus más acendrados amores y yo con ella y por ella, os cuido y guardo con el máximo empeño de acrecentar vuestro poderío y grandeza.

Sois, además, y yo os veo así, los herederos de aquellos héroes que hicieron en el pasado el nombre de España admirado y respetable. Pero sois también los que habéis de educar en el mañana a las futuras generaciones marineras y engendradoras de la grandeza de nuestro Imperio, porque para mí, Imperio es decir Marina grande y fuerte, porque si no tuviéramos esa Marina, tal y como yo la sueño y tal y como yo os la prometo, el Imperio sólo sería una vana quimera.

¡Jefes y oficiales que me escucháis! Para que esta grandeza sea realidad, ante todo y sobre todo haceros querer de vuestros marineros. Si siempre lo habéis conseguido no habríamos pasado por trances tan crueles, como muchos que hemos tenido que sufrir. Ese es vuestro deber.

¡Clases y marineros! Obedeced siempre a los que os mandan, porque son capaces de hacerlo y porque no mandan más que lo que conviene a vosotros y a los intereses de la Patria. Estableced la unión de todos en la santa hermandad de los que luchan sin temor y cara a cara con la muerte, como antaño, porque esta hermandad, este poder, permitió pasear el pabellón triunfador de España por el mundo, por tierra y por mar, asombrando los hijos de la Patria a todos con sus proezas. Estrechaos vosotros esos lazos de hermandad caballeresca y recia, capaz de llevar la abnegación a extremos de heroísmo y pensando siempre en unos a otros, honrando hasta el más ínfimo de vuestros actos. Esa es la regla de los caballeros, esa es la vuestra, esa fe que dió espí-

ritu a nuestro "Balears", el heroico "Balears", que cuando ponía sus hélices mirando al cielo y saltaban las aspas en pedazos y en pedazos sus cañones y pedazos de hombres saltaban por el aire, encontraba fuerzas en el postrer aliento para gritar lo que vosotros vais a gritar conmigo: ¡Viva España! ¡Arriba España!

Eran roncás las voces de aquellos vivos al responder al Caudillo. Roncas por que toda la sangre de sus corazones estaba agolpada en su garganta por la emoción y por el anhelo de no perder ni una palabra, ni un gesto, de lo que Franco más Caudillo que nunca, dedicaba en honor de las gentes de mar españolas.

¡Viva España! ¡Arriba España! gritó el Generalísimo, y él, que es voz y voluntad, espíritu y corazón de la Patria, y yo os diría que todos, al extinguirse la réplica enardecida de los presentes, escuchábamos una voz lejana, que como un eco, repetía esos vivos, voz que nos traía el mar, azul y plata en tal momento, entre sus leves, rizadas ondas, pero que salían del fondo de ese mar españolísimo, donde gritaban también para acusar su patriótica presencia, aquellos hombres que faltaban del "Balears" y que recogían en sus despojos de muerte, el último palpitar del corazón, para honrar y santificar sus labios, nombrando a España.

Y luego... Luego fué la revista de los barcos, ¡hermosos barcos!, dignos de tan altos tripulantes. Y luego, para más subrayar la grandeza del día, la noticia que llegó hasta el Generalísimo por el enlace de avión, de una nueva proeza de la Armada del Aire, de esos otros cabaleros, que hoy mismo vengaron a sus compañeros del mar, anoche traicionadamente bombardeados en la costa de Baleares, emprendiendo combate aéreo en inferioridad de condiciones, pero consiguiendo derribar doce aparatos "Curtiss" y dos

Para el póstumo homenaje a Mola, simbolizado por una gigantesca Cruz, se recaudaron 600.000 pesetas

Valladolid, 31.—En el día de hoy ha quedado cerrada la suscripción nacional para el homenaje al llorado general Mola.

Con este motivo, un redactor de la Agencia D.K.V. se ha entrevistado con el secretario de la Comisión Nacional, el cual ha podido ya adelantar que el volumen de la suscripción llegará a unas seiscientas mil pesetas. En la lista de aportaciones figura en primer lugar Vizeaya, con 84.000 pesetas; después Valladolid, con 70.000; en tercer lugar sigue Sevilla, con 55.000; después, San Sebastián, con 30.000; Pamplona, con 26.000; Burgos, con 20.000; Ceuta y Melilla, con 15.000 cada una; Santander, con 11.000; y Salamanca, Coruña y Vigo, con 10.000 pesetas.

El secretario hizo resaltar el caso de San Sebastián, que hasta hace unos días llevaba recaudada una cantidad pequeña y en las últimas jornadas se ha conseguido uno de los primeros puestos.

En Valladolid se ha destacado la cooperación a la suscripción del elemento militar, entre el que figura principalmente el regimiento de San Quintín. Las fuerzas del frente han tenido una aportación valiosísima, mereciendo destacar la División 71, que remitió 13.000 pesetas.

El entusiasmo para la inauguración del Monumento es enorme. Mucho público no podrá asistir a él, porque han tenido que restringirse mucho las plazas, para evitar una congestión de automóviles en las carreteras de poca capacidad. A Castill de Peones

En el Palais Royal de París se instaló un reloj que señala no solo la hora de París, sino también el día del mes y el número de la semana, así como la hora en Londres, Roma, Madrid, Bruselas, Leningrado, Ginebra, Nueva York, Méjico y Río Janeiro.

Nos dicen que al enterarse Negri de tal maravilla de reloj pidió que le hiciesen marcar la hora y el día de la victoria roja.

Le contestaron que ya había señalado la de los nacionalistas y que ese "reloj" no podía rectificar, pues no se equivoca nunca "Boeing", sin una sola baja por nuestra parte.

Y luego, cuando ya el Caudillo se retiraba y la disciplina señaló el reglamentario rompan filas, vino el desbordamiento del entusiasmo, y aquellos héroes del mar, hijos predilectos de España, que en avalancha se lanzaron sobre el Generalísimo y los ministros que le acompañaban y le rodearon y pusieron en alto con toda su reciedumbre y llenaron el espacio durante mucho tiempo con su ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!, con sus ¡Viva el Salvador de España! con su ¡Viva nuestro Generalísimo, que es el primer General del mundo! y así, para más demostrar su entusiasmo y emoción, aquellos centes de marinos, héroes de todos los días, honra y prez de nuestra raza, con timadores dignos de las glorias de nuestros antiguos marineros, lanzáronse a cantar a pleno pulmón "Cara al sol con la camisa nueva..." Y el Caudillo, solo, de pie en su coche, con el brazo en alto, en el saludo varonil de la Nueva España, fijos sus ojos en aquel cuadro, respiró hondo, satisfecho, pensó quizás: "Mientras España tenga estos hijos, España será, lo es ya, Una, Grande y Libre, España será digna de su pasado y digna, sobre todo, de haber tenido por hijos a esa pléyade de héroes que supieron morir heroicamente, escribiendo páginas que en nuestra historia tienen nombres de barcos: "La Santísima Trinidad", "El Oquendo", "El España", "El Balears".

Una función cinematográfica para los flechas

Ayer tarde, y como complemento a los actos celebrados por la Organización Juvenil con motivo de la fiesta de su Patrón San Fernando, tuvo lugar en el Teatro Principal, una función cinematográfica a la que asistieron todos los afiliados a las Organizaciones Juveniles y niños de las Escuelas Nacionales y Colegios particulares, que los flechas habían invitado, poniendo en ello especial interés.

A este festival, asistieron diversas jerarquías de la Falange, entre las que recordamos al Delegado Provincial de esta Organización Juvenil, camarada Cebri; al Delegado Local de la misma, camarada Raúl Gutiérrez, y al Secretario Provincial de F.E.T. y de las J.O.N.-S., camarada Clerigo. Asistieron también varios representantes del Magisterio, presididos por el Director de la Escuela Normal de Maestros se-

Disposiciones oficiales Se crea el Consejo Superior de Beneficencia y Obras Sociales

Llamamiento a filas de mozos inscriptos para el reclutamiento de la Armada

Burgos, 31.—El "Boletín Oficial del Estado" de fecha de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto del Ministerio de Interior disponiendo que bajo la presidencia directa del Servicio Nacional de Sanidad del Estado, se fusionará el Servicio de Divulgación y Propaganda Sanitaria con carácter permanente, obligatorio y reglamentado.

Otro decreto del mismo Ministerio creando el Consejo Superior de Beneficencia y Obras Sociales, como órgano asesor de coordinación de los servicios relacionados con su competencia. Este Consejo estará constituido bajo la presidencia del ministro del Interior.

Decreto de Justicia, disponiendo que la condición de nacionalidad de la mujer casada se rija en España por el artículo 22 del Código civil.

Se llama a filas, para servir en las unidades del Ejército, a todos los mozos inscriptos para el reclutamiento de la Armada, pertenecientes al cuarto trimestre del reemplazo de 1938 y la totalidad de los correspondientes de los correspondiente a 1928 y 39.

Los pertenecientes al de 1938

(cuarto trimestre) serán repartidos entre los depósitos de Cuerpos de Ejército, en la forma que determine el general en jefe de Movilización, a fin de que se instruyan y destinen a bajas en las diversas Comandos del Ejército. Los pertenecientes al reemplazo de 1928, serán destinados a completar los efectivos de los batallones de segunda línea, guarniciones de Orden Público.

Las concentraciones se efectuarán en las Cajas de Reclutamiento las fechas siguientes:

Cuarto trimestre de 1938: del 10 al 15 de junio; primer semestre de 1939, del 20 al 28 de junio; segundo semestre de 1938, del 8 al 14 de julio; primer semestre de 1928, del 24 al 30 de julio; segundo semestre de 1928, del 9 al 15 de agosto.

También se presentarán en las Cajas de Reclutamiento más próximas al lugar de su residencia, los que pertenecían a Departamentos de reclutamiento cuyas Planas Mayores se encuentren en zona no liberada.

Quedan exceptuados de este llamamiento los que se encuentran prestando servicio en la Milicia de F.E.T. y de las J.O.N.-S. de primera o segunda línea, excepto los drados en unidades. (D.R.V.)

ULTIMA HORA El subcomité de No Intervención ultima las medidas para la retirada de voluntarios

Londres, 31.—Presidida por lord Plymouth se ha celebrado hoy la sesión del Subcomité de No Intervención.

Según se había decidido la semana pasada, en esta sesión se trató de las decisiones definitivas sobre las últimas medidas referentes al proyecto de retirada de voluntarios y el restablecimiento del Control terrestre y naval en la guerra de España.

El aspecto más importante examinado en la reunión ha sido el de la parte económica del proyecto, proponiéndose que los fondos necesarios para cubrir los gastos de la retirada de los voluntarios fueran cubiertos por el señor Norzagaray e Inspectores de Primera Enseñanza.

Las plateas estaban abarrotadas materialmente de heridos de guerra, acompañados de las enfermeras.

La función comenzó a las cuatro en punto de la tarde. Poco antes de esta hora habían llegado al local citado, todos los componentes de la Organización Juvenil en perfecta formación desde su Cuartelillo.

El teatro estaba completamente lleno, y el programa que se rodó en esta sesión, simbólica de veras, fué de lo más escogido que se pudo dar para entusiasmar a estos pequeños camaradas; películas de colores y dibujos animados cintas emocionantes de "gigochos" y todo el repertorio que más les podía emocionar, fué el escogido por la Empresa, que con un desinterés verdaderamente digno de todo elogio, puso desde el primer momento toda su actividad para el feliz éxito de este acto.

Una fiesta, en fin, altamente simpática y un broche formidable de todos los actos realizados por esta Organización Juvenil para celebrar su Patrón San Fernando.

luntarios habían de ser fuertemente interesados.

La Delegación inglesa está dispuesta a asumir las cargas que correspondan a su país. Los gastos de las demás potencias serán aceptados en principio, pero no podrá resolverse sin consulta a sus respectivos Gobiernos, y darán la respuesta antes del próximo jueves, fecha en la que celebrará la segunda sesión el Subcomisión y en la que se examinarán estas cuestiones. Todas las Delegaciones, a excepción de la U.R.S.S., aceptaron la propuesta. Los Soviets se oponen y dicen que los gastos sean igualmente repartidos entre todos, ya que ha de tenerse en cuenta que han habido potencias que han mandado unidades enteras de combatientes. Esto no quita para que Moseú haya aceptado someter a aceptación de esta proposición su Gobierno.

El presidente del Subcomité propuso que fueran cubiertos los gastos por partes iguales entre Francia, Gran Bretaña, Italia, Alemania y la U.R.S.S. También declaró la Delegación británica que en el caso de que la Unión Soviética se niegue al pago, está dispuesta a satisfacer una cuarta parte del total de los gastos, siempre que así lo hagan las otras tres potencias interesadas.

París, 31.—La primera sesión de la Cámara francesa se ha celebrado hoy en una atmósfera tranquila, lo cual no tiene nada de particular por la poca trascendencia de los asuntos presentados en el orden del día.

En la próxima sesión se harán diversas interpelaciones, que serán sometidas a discusión.

También se reunió el Senado no discutiendo asuntos de importancia. (D.R.V.)

¡Arriba España!